24 de abril
1) Opera
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a)=-2.2445.5=
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b) (22+3)2-§+42—2 =

2) 3x - (5x2% + 6x2) — (2x? - 4x):8x3 — 7x3 =
SOLUCION

3) Resuelve (x+3)(x-3)=0

SOLUCION

4) a) Un plano esta hecho a escala 1:80 ¢ Que medida real tiene un segmento del plano de
5cm?

b) é Cuantos metros mide el edificio?
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5)El nimero de hermanos que tienen los alumnos de una clase es
2,1,2,11,0,2,1,3,1,2,1,1,2,1,0,4,2,4,5,1,2

éCual es la VARIABLE ESTADISTICA?

b)éCuales son los datos?

c)é¢De que tipo es la variable?

d) Mediana= Moda= Rango=

SOLUCION


https://youtu.be/lO2RE-BG_R4
https://youtu.be/PcWLC1UDdmo
https://youtu.be/MpBVjMEzxk0

